В Центральной городской библиотеке прошло мероприятие, посвященное Дню защитника Отечества

Дата: 23.02.2016

Автор: Наталья Ольховская

Сферы деятельности: Культура Гуманитарные вопросы

Районы: <u>Октябрьский район</u> Количество просмотров: 177

В Центральной городской библиотеке прошла игровая программа «Русский солдат умом и сердцем богат», посвященная 23 февраля. Гостями библиотеки стали студенты Уфимского автотранспортного колледжа и Уфимского лесотехнического колледжа. Библиотекари отдела обслуживания провели игрусостязание, где каждый мог проявить находчивость, ловкость, эрудицию. Команды студентов «УАТК - Сила» и «Олимп» соревновались в знании секретов женской красоты, моделировании самолетов, искусстве пантомимы и многих других конкурсах. В начале — разминка: метание дротиков в алфавитную мишень. Буква — это подсказка для словакомплимента. Сильный пол прокручивал подходящие варианты: изысканная, желанная, принцесса, искренняя...

Пришлось вспомнить также историю Отечества. Информация по школьной программе пригодилась при ответах на вопросы о героях Великой Отечественной войны.

Один из трудных конкурсов – прочитать с листа незнакомое стихотворение или прозу. В Уфе проходил подобный конкурс в книжном магазине «Читай-город». Цель - выразительно прочитать художественный текст перед публикой. Ребята декламировали стихи о любви Пушкина, Есенина, Блока и других классиков. Жаль, что девушек на встрече было мало, они оценили бы артистизм ребят. Айнур Исламгулов удивил эмоциональным чтением отрывка из повести Галины Щербаковой «Вам и не снилось» и вхождением в образ. Будущему механику справедливое жюри присудило еще и дополнительный приз - «Обаятельная улыбка».

Концертные номера для встречи подготовили мужчины отдела автоматизации ЦГБ. Иван Пеньков спел «Никто не услышит». Но услышали и оценили. Ильнур Фазретдинов и Роберт Хайбуллин показали несколько танцевальных импровизаций в стиле hip-hop, house, gomu-gomu. Будущие защитники Отечества увидели, насколько пластично может быть тело, если тренироваться постоянно.

При подсчете баллов всего на три очка команда «Олимп» опередила «Силу». Поэтому команде «Сила» жюри дало шанс, и ребята им воспользовались. Все участники игровой программы получили подарки и фото на память. Победила дружба!

http://ufacity.info/press/news/216507.html